我看到公司回购这个概念,如果公司回购股东的股份,不是意味着公司的实际资产减少了吗?公司用什么钱回购

公司回购股权问题。对于公司回购股权的问题公司只能在特定情况下收购股东的股权。对于有限责任公司,有下列情形之一的,对股东会该项决议投反对票的股东可以请求公司按照合理的价格收购其股权:(一)公司连续五年不向股东分配利润,而公司该五年连续盈利,并且符合本法规定的分配利润条件的;(二)公司合并、分立、转让主要财产的;(三)公司章程规定的营业期限届满或者章程规定的其他解散事由出现,股东会会议通过决议修改章程使公司存续的。自股东会会议决议通过之日起六十日内,股东与公司不能达成股权收购协议的,股东可以自股东会会议决议通过之日起九十日内向人民法院提起诉讼

公司回购股票应按什么价值计算

反收购措施。股票回购在国外经常是作为一种重要的反收购措施而被运用。回购将 提高本公司的股价,减少在外流通的股份,给收购方造成更大的收购难度;股票回 购后,公司在外流通的股份少了,可以防止浮动股票落入进攻企业手中。改善资本 结构,是改善公司资本结构的一个较好途径。回购一部分股份后,公司的资本得到 了充分利用,每股收益也提高了。稳定公司股价。过低的股价,无疑将对公司经营 造成严重影响,股价过低,使人们对公司的信心下降,使消费者对公司产品产生怀 疑,削弱公司出售产品、开拓市场的能力。在这种情况下,公司回购本公司股票以 支撑公司股价,有利于改善公司形象,股价在上升过程中,投资者又重新关注公司 的运营情况,消费者对公司产品的信任增加,公司也有了进一步配股融资的可能。 因此,在股价过低时回购股票,是维护公司形象的有力途径。建立企业职工持股制 度的需要。公司以回购的股票作为奖励优秀经营管理人员、以优惠的价格转让给职 工的股票储备。股票回购对公司利润的影响。当一个公司实行股票回购时,股价将 发生变化,这种变化是两方面的叠加:首先,股票回购后公司股票的每股净资产值 将发生变化。在假设净资产收益率和市盈率都不变的情况下,股票的净资...反收购 措施。股票回购在国外经常是作为一种重要的反收购措施而被运用。回购将提高本 公司的股价,减少在外流通的股份,给收购方造成更大的收购难度;股票回购后, 公司在外流通的股份少了,可以防止浮动股票落入进攻企业手中。改善资本结构, 是改善公司资本结构的一个较好途径。回购一部分股份后,公司的资本得到了充分 利用,每股收益也提高了。稳定公司股价。过低的股价,无疑将对公司经营造成严 重影响,股价过低,使人们对公司的信心下降,使消费者对公司产品产生怀疑,削 弱公司出售产品、开拓市场的能力。在这种情况下,公司回购本公司股票以支撑公 司股价,有利于改善公司形象,股价在上升过程中,投资者又重新关注公司的运营 情况,消费者对公司产品的信任增加,公司也有了进一步配股融资的可能。因此, 在股价过低时回购股票,是维护公司形象的有力途径。建立企业职工持股制度的需

1/2

要。公司以回购的股票作为奖励优秀经营管理人员、以优惠的价格转让给职工的股票储备。股票回购对公司利润的影响。当一个公司实行股票回购时,股价将发生变化,这种变化是两方面的叠加:首先,股票回购后公司股票的每股净资产值将发生变化。在假设净资产收益率和市盈率都不变的情况下,股票的净资产值和股价存在一个不变的常数关系,也就是净资产倍数。因此,股价将随着每股净资产值的变化而发生相应的变化,而股票回购中净资产值的变化可能是向上的,也可能是向下的;其次,由于公司回购行为的影响,及投资者对此的心理预期,将促使市场看好该股而使该股股价上升,这种影响一般总是向上的。假设某公司股本为10000万股,全部为可流通股,每股净资产值为2.00元,让我们来看看在下列三种情况下进行股票回购,会对公司产生什么样的影响。股票价格低于净资产值。假设股票价格为1.50元,在这种情况下,假设回购30%即3

000万股流通股,回购后公司净资产值为15 500万元,回购后总股本为7 000万元,则每股净资产值上升为2.21元,将引起股价上升。股票价格高于净资产值,但股权融资成本仍高于银行利率,在这种情况下,公司进行回购仍是有利可图的,可以降低融资成本,提高每股税后利润。假设前面那家公司每年利润为3 000万元,全部派发为红利,银行一年期贷款利率为10%,股价为2.50元。公司股权融资成本为12%,高于银行利率10%。若公司用银行贷款来回购30%的公司股票,则公司利润变为2 250万元(未考虑税收因素),公司股本变为7 000万股,每股利润上升为0.321元,较回购前的0.03元上升30.021元。其他情况下,在非上述情况下回购股票,无疑将使每股税后利润下降,损害公司股东(指回购后的剩余股东)的利益。因此,这时股票回购只能作为股市大跌时稳定股价、增强投资者信心的手段,抑或是反收购战中消耗公司剩余资金的"焦土战术",这种措施并不是任何情况下都适用。因为短期内股价也许会上升,但从长期来看,由于每股税后利润的下降,公司股价的上升只是暂时现象,因此若非为了应付非常状况,一般无须采用股票回购

2/2